TepmMmoMeTpPbl MUOKOCTHLIE
BUOGPOYCTOMNUYMBDIE

Tun TT-B

HpenHa3Haqubl Ana nsMmepeHumda tTemnepaTypbl XXNAKNX
n I'a3006pa3Hle cpen B yCnoBusax BbICOKUX

ANHaMUYECKUX Harpy3ok

[nvHa BepXHEN 1 MOrpyXXHOM YacTen, MM

Mpamoe npu- 30/40/50/
coennHeHue 110 / 150 64 /100 /150
VrioBoe npu- 200 40/50/64/
coefVHeHve 100 /150

[vana3oH nokasaHum Temnepatyp, °C

-30..+70 0..+50 0..+100

0..+120 0..+160 0..+200

TOYHOCTb M3MEepeHNN

Ot 1 a0 4 °C B 3aBUCUMOCTM OT AMana3oHa
M3MepSEMON TeMMepaTypbl 1 LieHbl AeNeHUs
LKabl TeEpMOMETpa (CM. CTp. 61)

[dnana3soH paboymx Temnepatyp, °C
Okpy»atoulas cpena: —40..+60

Kopnyc
AHOOMPOBAHHbIN ANOMUHUIA

Pesbba npucoenmHeHus
G2/ M20x1,5 / M22x1,5 / M27x2*
© — TONbKO MPsSMOE MpucoeanHeHme

Mpumep o60o3HaueHns: TT-B — 150/40. M 11 G¥%. (0-160 °C)
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NaTyHb

Hep)aBetoLLlas CTaslb

MpucoennHeHne
[Mpamoe nnun yrnosoe

3anonHeHue
TepMomeTpryeckas XMaKoCTb

MaTepman rMNb3bl

NatyHb

Hepxasetoulas ctans 08X18H10 (npw anvne
norpy»How 4acti 150 mm)

KomnnekTHOCTb
[MNb3a M3 NATYHM NN HEDPXKABEIOLLEN CTaNu,
B 3aBVICMMOCTW OT AJIMHbI MOTPYXHOM YacTn TT-B

Pabouee naBneHue Ha runb3e, Mlla
10 (rmnb3a 13 naTyHm)
25 (rnb3a 13 Hepxkasetoller ctanm 08X18H10)

MexxnoBepoYyHbIN MHTEpPBan
3ropa

TexHu4eckas JOKyMeHTaums
TY 4321-002-4719015564-2008
FOCT 28498-90

GY2 (0-160 °C)
¥
2 g 88
g + 9«

s 83

[Ts} ©
;; I+E‘_‘
s °g

=

s = -

io |3

4 I

=X |8

30 o O

s x X

o = e g

=

3 4 P

cC = o ®©

c U m Q

3 2]

Iy cc >

3 £% =

o ==




b
|
I
% 100
% 80
= 60
o -
b3 Tl 40
b2 -
=l 20
0
|
O
— I I
= S
|
L1 L |
‘ -
f | ———
A 2D
G
Yrnosoe npmncoeanHeHne HDQMOG npucoeanHeHne
OcHoBHble pa3mepsbl (MM), Bec (kr), TemnepaTtypa (°C)
Mpucoean-  [OnanasoH Bec
HeHne TemnepaTyp L L1 b bl b2 b3 D S G (He 6onee)
30/40/50 110 0.24
Mpsmoe 40/50/64 /100 /150 19 36 150 = = 0,28
-30..+70, 64100 200 o -~ GY2 | M20x1,5 0.36
0..+200 e . M22x1,5 / M27x2 0.24
Yrnosoe 40/50/64 /100 /150 22 = 150 17 28 0,28
150 200 0.37

— TOMBKO MPSMOE NPUCOEANHEHNE

Mpenenbl 4OMNYCKaeMOM MOrPeLHOCTM B 3aBUCMMOCTM OT LiEeHbI AeNeHUs
1 AMana3oHOB naMepsiemMblx Temnepatyp (TOCT 28498-90)

Ouana3oH [Mpeaenbl LONYCKaeMOWM NOrpeLwHOCTM TEPMOMETPOB
M3MepSeMbIX TT-B npw ueHe nenenus wkanol, °C
Temnepatyp, °C
1 2 5 10
cB.—38 000 +2 +3 — —
cB. 0 no 100 +1 12
15 +10

cB. 100 no 200 12 +4



